



参加英语比赛

杏花岭小学 三年二班 白欣冉
小记者证号:H101249

我有一张英语参赛证,每当我看到它时,就感到非常开心。

记得那是我上一年级的时候,因为我英语考了100分,所以取得了参加英语比赛的资格。拿到参赛证时,我激动万分,下决心一定要取得好成绩,进入总决赛。从那以后,我每天更加努力地学习英语。

到了比赛这一天,我信心满满地来到考场。当老师发下卷子后,我惊呆了,卷子上的内容和我掌握的知识差距太大了,有

好些单词我都没有见过。一时间,我有些无所适从,像一个泄了气的皮球,沮丧极了。这时,我想起了老师对我说的话:“遇到难题不要轻易放弃,多读几遍题,冷静思考,也许会有新的思路。”于是,我振作起来,仔细地答完卷子,还检查了好几遍。

虽然最终我没有进入总决赛,但这次参赛对我来说这是一次非常有益的锻炼,以后我会加倍努力地学习英语,争取下次进入总决赛。

一次难忘的考试

轻松应对

杏花岭小学 三年二班 赵博胜
小记者证号:H101251

每一次考试过后,迎接我们的或许是成功的喜悦,或许是失败的懊恼。考好了,再接再厉,不要骄傲;考砸了,也不要气馁,找出自己不足的地方,努力改正。接下来,对于每个人来说都是一个新的开始。

——编者

紧张的一刻

杏花岭小学
三年二班 白欣雨
小记者证号:H101248

每个人的一生会经历大大小小无数次考试,大家还记得第一次考试时的心情吗?

那一天,我迎来了人生中第一次考试。前一天晚上,我就把课本上的全部内容认真复习了好几遍,才放心地睡觉去了。第二天早上一起床,我匆匆吃完早饭,背着书包来到了考场。不一会儿,同学们也陆续到达了教室,大家紧盯着监考老师手中的试卷。考试铃声响了,监考老师发下了卷子,同学们一拿到试卷,就开始疯狂地书写了起来,每个人都那样认真,那样仔细。考试结束了,我忐忑不安地把试卷交了上去。

终于考完了,我紧张的心情也放松了下来。同学们,你们第一次考试是什么样的心情呢?我想应该和我一样紧张吧。

粗心惹的祸

杏花岭小学
四年五班 张斯琦
小记者证号:H101235

上学期数学考试时,我自信满满。监考老师把试卷发到我手里后,我大致浏览了一下,感觉这些题不太难,考个满分应该没有大问题。于是,我拿起笔来“刷刷”地做了起来,很快就做完交了卷子,大功告成。

几天后,我又一次接过老师发下来的试卷,当我的眼睛看到卷子上的分数时,一下子愣住了,竟然不是满分!我的心里特别难过,再仔细看看那几道错题,真是太可惜了,计算公式是对的,错在进位上。还有的横式上没抄余数,唉,我真是一个大马虎。

有了这次教训,期末考试我一定不会再粗心大意了,不仅要认真做好每道题,还要仔细检查,发现问题及时改正,争取考个好成绩。

诚信比成绩更重要

在这么多次考试中,最让我难忘的是一次小测验。

那天上午,老师发下一张卷子,说要进行一次小测验。我仔细一看题目,哈哈,太简单了。我在心里暗暗偷笑,用余光看了看我的同桌,他正在那儿愁眉苦脸地思考呢。很快,交卷时间到了,我高高兴兴地把卷子交给老师,心里特别得意。

下午,卷子发下来了,我只考了

99分。这1分扣在哪儿了?我认真把卷子看了一遍,原因终于找到了,这么简单的口算题我怎么能做错呢?真是太粗心了,太不应该了。没得100分,我心里特别遗憾,特别不甘。思来想去,我做出了一件让我很后悔的事。我将错误答案擦了,重新改了一下。下课后,我去了办公室,对老师说:“老师,您看,这个为什么给我判错了?”老师眯起眼

多体验生活

杏花岭小学 三年五班 贺之莅
小记者证号:H101234

一看:“的确判错了,我了解一下情况,这份卷子是别的老师判的,明天你再来找我。”我一听,心里挺高兴。

晚上回到家,我越想越后悔,决定向老师坦白。第二天早上,我跟老师说出了真相,老师对我说:“孩子,你要记住这句话:认认真真做人,踏踏实实做事。你能知错就改就是好样的,因为诚信比成绩更重要。”老师的这句话让我终身难忘。

杏花岭小学 四年五班 芦秋水
小记者证号:H101245

我心舒服多了。

时间很快过去了,老师公布了成绩,我竟然考了99分!我开心得手舞足蹈,喜上眉梢,家里人都为我高兴。

我知道这次考好是侥幸,下次可能就没这么幸运了。以后我要多体验生活,增长见识。

快速记忆法

杏花岭小学 四年五班 刘晓瑶
小记者证号:H101237

在我经历的考试中,有一次考试非常特别,它教给我一种全新的记忆方法。

这次考试没有试卷,只需要口答。题目也很简单,就是在老师说完10个字后快速重复说一遍,这10个字是“雅纸糊口筷,巡把叔叔扣”。当时我站在第一个,心里好紧张。还好,我流利地复述出了老师念的10个字。后来,我仔细琢磨一番,才发现这些字和我们

即将进行的演出顺序有关:雅是哑语,纸是指挥,糊是葫芦丝,口是口琴……记住这几个字,上场演出的顺序就不会弄乱了。

通过这种方式,老师教会了我们运用谐音记忆法。在以后的学习中,特别是学英语时,我经常用这种记忆法,单词记得又快又牢。看到自己的英语成绩有了很大提高,我特别感谢那次不一样的考试。

征稿启事

高考成绩已经出炉,看到自己考了理想的分数,有的人喜极而泣,有的人不停捶打桌子,有的人大声欢呼……小记者们,在你的记忆里,有哪一个时刻让你激动不已?你有什么样的反应和感受?

截稿日期:6月30日